



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

НУ «Чернігівська політехніка»

д.т.н., доцент

О.О. Новомлинець

06 2021 рік

РІШЕННЯ

Вченої ради Національного університету «Чернігівська політехніка» з питання «Про результати підсумкової атестації у 2021 році, затвердження звітів голів екзаменаційних комісій та Про стан виконання «Плану заходів, спрямованих на адаптацію та збереження контингенту студентів I курсу»

від 30 червня 2021 року

Заслухавши звіти директорів навчально-наукових інститутів: економіки (д.е.н., доц. Пінчук А.І.); права і соціальних технологій (к.філос.н., доцент Шакун Н.В.); менеджменту, харчових технологій та торгівлі (д.е.н., проф. Ткаленко Н.В.); електронних та інформаційних технологій (к.пед.н., доц. Мехед Д.Б.); бізнесу, природокористування і туризму (д.е.н, проф. Забаштанський М.М.); механічної інженерії, технологій та транспорту (д.т.н., проф. Цибулі С.Д.); архітектури, дизайну та геодезії (к.т.н., доцент Терещук О.І.); та директора центру перепідготовки та заочного навчання (Кобишці В.І.) «Про результати підсумкової атестації у 2021 році та про стан виконання «Плану заходів, спрямованих на адаптацію та збереження контингенту студентів I курсу у 2020/2021 н.р.», з'ясувавши, що екзаменаційні комісії у своїй роботі керувались Законом України «Про вищу освіту», «Положенням про організацію освітнього процесу у Національному університеті «Чернігівська політехніка», «Положенням про порядок створення та організацію роботи екзаменаційних комісій для атестації здобувачів вищої освіти Національного університету «Чернігівська політехніка», визначивши, що перевірка і оцінка теоретичної та практичної підготовки здобувачів вищої освіти виявила відповідність освітнього рівня здобувачів вищої освіти вимогам стандарту якості освіти, стандартам вищої освіти, навчальних планів і освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти за відповідними спеціальностями

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити звіти екзаменаційних комісій.
2. Виконання «Плану заходів, спрямованих на адаптацію та збереження контингенту студентів I курсу у 2020/2021 н.р.» вважати задовільним.
3. Опрацювати пропозиції всіх екзаменаційних комісій щодо роботи екзаменаційних комісій та пропозиції директорів навчально-наукових інститутів щодо плану заходів, спрямованих на адаптацію та збереження контингенту студентів старших курсів та включити їх до «Плану заходів спрямованих на адаптацію студентів першого курсу та підвищення якості вищої освіти у Національному університеті «Чернігівська політехніка» на 2021/2022 н.р.»

Відповідальні: проректор з НПР, керівник сектору системи менеджменту якості.

Термін виконання: до 31.08.2021.

Голосували одноголосно.

Вчений секретар

І.М. Олійченко